



Nr. 1808/13.02.2023

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale  
Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură  
Centrul Județean VÂLCEA

Str. Oituz nr. 7, Râmnicu Vâlcea, cod 240402, jud. VÂLCEA  
tel. 0250.744.489 apia.valcea@apia.org.ro  
fax 0250.744.498 www.apia.org.ro



Stimata/e Doamna/ Domnule PRIMAR

**Informare privind demararea campaniei de primire cereri de plată pentru anul 2023**

**Vă informăm că Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură – Centrul Județean Vâlcea va începe Campania de primire a cererilor de plată pentru anul 2023, derulată în perioada 1 martie 2023 - 15 mai 2023.**

Pentru derularea activității de depunere cereri de plată în campania 2023, Centrele Județene/Locale APIA vor proceda la primirea cererilor de plată în anul 2023, prin oricare dintre mijloacele de comunicare disponibile.

Fermierii vor transmite prin poșta electronică, poștă, sau prin oricare dintre mijloacele de comunicare existente sau vor prezenta fizic documentele necesare pentru depunerea cererii (copie de pe cartea de identitate/ buletin de identitate/ pașaport, certificatul de înregistrare la oficiul registrului comerțului/certificatul de înregistrare fiscală dovada deținerii unui cont bancar activ, procura notarială, etc.). Cererea de plata trebuie sa fie semnata de catre solicitant. O cerere nesemnata nu este eligibila pentru plată.

Documentele care dovedesc că terenul agricol se află la dispoziția solicitanților se pot transmite la APIA și prin mijloacele electronice disponibile, pe adresele de e-mail ale Centrelor Județene/Locale APIA.

**Adeverințele cu datele înregistrate în Registrul agricol vor fi trimise de primăria la solicitarea APIA sau vor fi prezentate de către fermieri la depunerea cererilor de plata. Primăria, pe raza căreia se află terenul agricol, va informa fermierii cu privire la eliberarea și transmiterea adeverinței cu suprafețele pe care le utilizează, conform înscrisurilor din Registrul Agricol, la Centrul Județean/Local APIA unde au depus cererea în anul anterior.**

**În conformitate cu legislația în vigoare, terenul trebuie să fie la dispoziția fermierului la data depunerii cererii la APIA.**

Cererile de plată, completate de fermieri în aplicația IPA-Online, se depun la Centrele Locale/Județene ale Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA), în perioada **1 martie - 15 mai 2023** conform prevederilor legislative in vigoare. Cererile de plată pot fi depuse și după data de 15 mai 2023, în termen de 25 de zile calendaristice, cu o reducere de 1% pentru fiecare zi lucrătoare a sumelor la care fermierul ar fi avut dreptul, dacă cererea unică de plată ar fi fost depusă până la data de 15 mai 2023. **Solicitățile depuse după aceasta data sunt inadmisibile, iar beneficiarului nu i se acordă niciun fel de plată sau de sprijin.**

Modificările la cererile de plată se prezintă la centrele Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură până la data limită de **31 mai 2023 inclusiv**, fără aplicarea de penalități. Fermierii pot depune modificări ale cererii de plată după data de **31 mai 2023**, până la data-limită de depunere a cererilor de plată, cu o reducere de 1% pentru fiecare zi lucrătoare a sumelor la care fermierul ar fi avut dreptul dacă modificarea cererii de plată ar fi fost depusă până la data de **31 mai 2023**.

**ATENȚIE!!!** Centrele Județene/Locale APIA **nu** mai transmit fermierilor INVITAȚIA pentru depunerea cererii de plată Campania 2023. Începând cu anul 2023 fermierii pot semna cererile de plată folosind semnătura electronică. În situația în care aceștia dețin semnătură electronică și vor semna astfel cererea unică de plată, sunt rugați să anunțe (prin mesaj telefonic sau prin e-mail) funcționarul desemnat să gestioneze cererea despre faptul că se dorește semnarea electronică. Semnătura electronică trebuie aplicată pe cererea unică de plată descărcată din aplicația IPA-Online la data depunerii. Angajamentele și declarațiile, parte a cererii de plată, se vor semna de asemenea, electronic la aceeași dată

Fermierii accesează aplicația IPA-Online la adresa: <http://lpi.apia.org.ro/> cu user (ID-ul unic de înregistrare) și parolă proprii, actualizând datele privind cererea unică de plată din anul în curs. Fermierii care nu pot accesa aplicația IPA-Online, se vor adresa funcționarilor responsabili cu primirea cererilor de plată, pentru a fi consiliați asupra pregătirii cererii de plată și își vor exprima atât acordul pentru actualizarea informațiilor din cerere de către funcționarul APIA, cât și acordul pentru închiderea cererii de către funcționar.

Precizăm că sunt eligibile la plată exploatațiile cu suprafața de cel puțin 1 (un) hectar, formate din parcele agricole de cel puțin 0.3 hectare. În cazul serelor, solarelor, viilor, livezilor, culturilor de hamei, pepinierele, arbuștilor fructiferi, suprafața parcelei agricole trebuie să fie de cel puțin 0,1 hectare și/sau, după caz, să dețină un număr minim de animale. Fermierii care dețin parcele agricole cu o suprafață de până la 0.1 hectare, nesolicitate la plată, pot să nu le declare în cererea unică, cu condiția ca suprafața însumată a a acestor parcele să nu depășească 1 (un) hectar).

Ne manifestăm deplina încredere că veți da curs acestui demers și veți coopera cu reprezentanții Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură – Centrul Județean Vâlcea, pentru realizarea în cele mai bune condițiuni a campaniei de depunere a cererilor de plată aferentă anului 2023, astfel încât la nivelul unității administrativ - teritoriale pe care o conduceți, să se constate un impact pozitiv direct, asupra populației rezidente beneficiară a acestor forme de sprijin financiar.

**În speranța unei bune colaborări și a informării posibilor beneficiari, vă mulțumim anticipat!**

Cu deosebit respect,

Director Executiv  
Denisa Elena IACOB